
 
 

  تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 شٍل است..................... ّر کیلَکالری الف( 

 دارد.یادی ز .................... آب جوع ضذُ در پطت سذ اًرشیب( 

 جسن بستگی دارد.....................  جرم آى ٍاًرشی جٌبطی جسن بِ ج( 

 آیذ. بِ ٍجَد هی....................  جذیذی بِ ًام مادۀاز هخلَط کردى دٍ یا چٌذ ًَع فلس، د( 

 

1 

 ( ًشاى دّیذ.ّای ًادرست را تا ػلاهت ) ( ٍ ػثارتّای درست را تا ػلاهت ) ػثارت 2

 بیشتر باشذ، سختی آن بیشتر است.هرچه مقذار خاک رس در مغس مذاد الف( 

 باضذ، کار صفر است. 180جایی  بیي ًیرٍ ٍ جابِ زاویۀّرگاُ ب( 

 ّای تَلیذ برق است. تریي رٍش اًرشی زهیي گرهایی از پاکج( 

 گیری فقط بِ دقت ضخص بستگی دارد. دقت اًذازُد( 

 

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 رسذ؟ لسیَس هیس درجۀّای خَرشیذی تِ چٌذ  هؼوَلاً دهای آب آتگرهکيالف( 

 76ـ  86( 4 66ـ  76( 3 46ـ  56( 2  56ـ  66( 1

 در کذام گسیٌِ هقذار کار حذاکثر است؟ب( 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 است؟ ًشذُدر کذام هادُ از کرتي استفادُ ج( 

 چذى( 4 زغال ( 3 سین برقی( 2 هغس هذاد( 1

 ّای زیر را دارا است؟ یک از اًرشی ای در آسواى در حال پرٍاز است. کذام پرًذُد( 

 کطساًی( 2  پتاًسیل گراًطی( 1

 صحیح است. 2ٍ  1ّای  گسیٌِ( 4  جٌبطی ( 3

 

1 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ. 4

 گیرد؟ بلٌذگَ چِ تبذیل اًرشی صَرت هیدر الف( 

 بیٌی است؟ بقایای جاًذاراى ررُّای فسیلی از  یک از سَخت کذامب( 

 ًاهٌذ؟ ّای احتوالی بِ پرسص هطرح ضذُ در رٍش علوی را چِ هی پاسخج( 

 گیری زهاى چیست؟ یکای اًذازُد( 
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 2از  2صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
m(gای دارد؟  شٍل اًرشی رخیرُ 5گرم در چِ ارتفاػی  500تَپی تا جرم  5 )

s
 210 

 

1 

1اگر سرػت یک جسن  6
4

 شَد؟ تراتر شَد، هقذار اًرشی جٌثشی آى چٌذ تراتر هی 4تراتر شَد ٍ جرم آى  

 

1 

 .ًوائیذزیست گاز را تؼریف  7

 

1 

mرا تا سرػت  kg2تا تَجِ تِ قاًَى پایستگی اًرشی، اگر تَپی تِ جرم  8
s

تِ سوت تالا پرتااب کٌاین، تاَج تاا چاِ       4

Ngکٌین ٍ  ًظر هی رٍد؟ )از اتلاف اًرشی صرف ارتفاػی تالا هی
kg

 10 ) 
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 آٍرًذ ٍ در کجا کارترد دارد؟ ّای زیستی را از چِ تِ دست هی شکل هایغ سَخت 9

 

1 

 هَرد( 2؟ )ًیستشاى خَرشیذ  ّا هٌثغ کذام ًَع از اًرشی 10
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/انرژی شیمیایی سیب » 11
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3  مفهوم این جمله چیست؟« است. 9
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 10 جوغ تارم 
 


